

350名教师成为“洛阳名师”

男女教师的比例为4:6;凡有从事有偿家教等行为者,将被一票否决



核心提示

□记者 李燕锋 实习生 于诗情

经过半年多的评选,我市首届中小学名师评选工作于昨日正式落幕,来自全市各级、各类教育战线的350名优秀教师分别被授予“特级名师”、“优秀名师”和“名师”称号,获得市委、市政府颁发的荣誉证书。

1 “硬件”“软件”都过硬,350名教师成名师

“名师工程”是促进全市基础教育改革与发展的基础。据市教育局师训科科长余汉珍介绍,我市首届中小学名师评选工作由市委组织部、市教育局、市财政局联合实施,2011年下半年启动,采取

自下而上、逐级推荐、自由选拔的方式进行。为保证评选质量,组织方规定获评人数为350名,约占全市教师总数的0.5%,可谓优中选优。

余汉珍说,凡申报“洛阳名师”的

教师都经历了相当严格的审核过程,参评人既要有能反映本人学识水平、业务能力的“硬件”,相应的“软件”也要过关,如学生、家长等方面的民主测评等。

2 男女名师比例四六开

翻阅这份名师名单,记者发现了一些有趣的现象:在350名名师中,男女教师的比例为四六开,即男名师约占40%,女名师约占60%,基本符合当前教师队伍的现状。

在这样的大背景下,小学、幼儿园获评教师和初中、高中获评教师的情况又有

很大区别。比如在小学、幼儿园获评教师中,男名师可谓凤毛麟角——50名“特级名师”中,小学和幼儿园教师有18名,其中仅有4名男教师;100名“优秀名师”中,小学和幼儿园教师有36名,其中仅有3名男教师;200名“名师”中,小学和幼儿园教师有83名,其中仅有10名男教师。

不过,在初中、高中获评教师中,情况发生了变化,男名师与女名师的人数逐渐持平。比如“特级名师”中,初中、高中教师有28名,其中男教师10名;“优秀名师”中,初中、高中教师有54名,其中男教师32名;“名师”中,初中、高中教师有106名,其中男教师57名。

3 评选活动每三年一次,名师享受年度津贴

对名师的管理,我市实行届期制,一届三年,届满后重新评选,每届的名师数量均为350名。

成为名师后,教师待遇会有什么变化?据介绍,我市将实行名师津贴制,名

师津贴按年度发放,其中“特级名师”参照省级优秀专家标准发放年度津贴,“优秀名师”参照市级优秀专家标准发放年度津贴,“名师”按不低于市级优秀专家50%的标准发放年度津贴。

同时,市教育局每年还将有计划、有步骤地组织名师到教育发达地区参观学习、进修深造;名师所在单位要在配备、更新现代教育教学设备,改善办公条件等方面实施名师优先。

4 教学中如违反规定,将被取消名师称号

据悉,对名师管理我市实行“一票否决制”,凡违反下列规定者,将被取消名师申报资格;已认定为名师的,由学校(单位)报主管部门审核后,取消其称号及有关待遇,并收回证书。

有可能导致名师丢掉称号的行为分别为:在申报评选工作中弄虚作假;不履行岗位职责,年度考核为“基本合格”及以下;教学效果差,学生和家长反映较强烈;进行有偿家教;向学生及家长索要财物;组织或参与滥编、乱印、乱发教辅用书和各种试卷;体罚或变相体罚学生,造成不良影响;受到党纪、政纪处分或刑事处罚。

延伸阅读

2005年,市教育局就开始在全市中小学校实施“名师工程”,开展名师评比活动,各学校开展了校级名师评选工作。在校级名师评选的基础上,市教育局组织专家对候选人的师德师风、业务能力等进行评审,40名中小学教师被确定为“洛阳市名师”,评选出的洛阳名师由市教育局颁发荣誉证书。而今年的评比,则由市委组织部、市教育局、市财政局联合启动实施,并提供了政策支持和经费保障。

冠军荣誉共分享 景逸新春齐品鉴



为答谢2011年十万风行用户的信赖选择,河南龙腾洛阳风行4S店将于2月26日举办“冠军荣誉共分享 景逸新春齐品鉴”活动。对景逸车型感兴趣的朋友可千万不要错过,希望给大家带来最大的优惠,最大的享受!赶快拨打报名电话:0379-63508222进行报名吧!

农历龙年春节的喜悦还未散去,风行汽车又传来喜讯,最新统计数据显示,在刚刚过去的月份,风行汽车迎得开门红,整体销量再次过万辆。2012年新年伊始,风行汽车以稳健的步伐开启了又一年的新篇章。

如果说不断追求精益求精的产品品质,是风行汽车市场致胜的基础,那么精心策划的市场布局与精准的市场营销则是风行汽车赢得市场、赢得良好口碑的关键。

而风行景逸产品整体胜出的关键,一是其对于国人“追求宽适从容”这一需求的精

把握,二是景逸车型在产品性能上表现均衡突出,让人无从挑剔。每款景逸车型都是同价格区间的“空间王者”,以定位为“城市代步家轿”的景逸1.5XL系列为例,其整车参数为4320mm×1804mm×1620mm,轴距长达2685mm,作为一款起售价为5.99万的车型,其宽敞的乘坐空间,堪比动辄20万的B级车;而其最高容积达1970升的后备箱,在灵活实用性上也超越了大多数A级家轿的水准。

承前启后,继往开来,在新的一年里,面对国内复杂多变的车市环境和众多竞品车型的强力挑战,风行汽车主动求变、不懈出新,将推出多款新车型,以迎合需求不断多元化的消费者。经典车型的坐镇,新锐车型的助力,风行汽车销量突破15万这一目标的实现,指日可待。

(产品)

冠军荣誉共分享 景逸新春齐品鉴

免3000送2000 惊喜不断 惊喜不断

景逸连续蝉联销量冠军,五重好礼倾情回馈!

- 一重礼: 购车时送精美车载吸尘器一台
- 二重礼: 购车时送客户到店购车即可获赠风行礼包
- 三重礼: 购车时送客户生日生日参与抽奖,可获赠风行大礼包
- 四重礼: 购车时送客户生日生日参与抽奖,可获赠风行大礼包
- 五重礼: 购车时送客户生日生日参与抽奖,可获赠风行大礼包

河南龙腾汽车广场 洛阳风行4S店

地址: 九都东路名车苑启明南路165号 电话: 0379-62508222